

True Credits Private Limited



UPI ஆட்டோபே - விதிமுறைகள் மற்றும்
நிபந்தனைகள்

ஆவண எண்: TC-UATC

ஆவண விவரங்கள்

விவரக்குறிப்புகள்	விவரங்கள்
தலைப்பு	UPI ஆட்டோபே - விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்
வகைப்பாடு	பொது
விவரம்	UPI ஆட்டோபே - விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்
பாதுகாவலர்	சட்ட, ஒத்துழைப்பு மற்றும் ஒழுங்கமைப்பு விவகாரங்கள் துறை
உரிமையாளர்	சட்ட, ஒத்துழைப்பு மற்றும் ஒழுங்கமைப்பு விவகாரங்கள் துறை

UPI ஆட்டோபே அறிக்கை/விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்

True Credits Private Limited-இன் இந்த UPI ஆட்டோபே அறிக்கை / விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் ("T&C") (நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013-இன் கீழ் இணைக்கப்பட்ட நிறுவனம், ஹூடா சிட்டி சென்டர் மெட்ரோ ஸ்டேஷன், 5வது தளம், செக்டார் - 29, குர்கான், ஹரியானா 122001, இந்தியா (எதுவாக இருந்தாலும், இனி "TC", "True Credits", "நாங்கள்", "எங்கள்" அல்லது "எங்களுக்கு" என குறிப்பிடப்படுகிறது), இது தகவல் தொழில்நுட்பச் சட்டத்தின் கீழ் உருவாக்கப்பட்ட மின்னணு ஒப்பந்த வடிவான பதிவாகும். இந்த T&C என்பது உங்களுக்கும் True Credits-க்கும் இடையே உள்ள சட்டப்பூர்வ ஆவணமாகும், மேலும் இது ஒரு கணினி அமைப்பால் உருவாக்கப்பட்டது மற்றும் மின்னணு அல்லது டிஜிட்டல் கையொப்பம் தேவையில்லை. தகவல் தொழில்நுட்பச் சட்டம், 2000ன் கீழ் உருவாக்கப்பட்ட மின்னணு ஒப்பந்தம் மற்றும் அதன் கீழ் உருவாக்கப்பட்ட விதிகள் மற்றும் தகவல் தொழில்நுட்பச் சட்டம், 2000 ஆல் திருத்தப்பட்ட பல்வேறு சட்டங்களில் மின்னணு ஆவணங்கள் / பதிவுகள் தொடர்பான திருத்தப்பட்ட விதிகள். "நீங்கள்", "வாடிக்கையாளர்", "பயனர்" என்ற சொல் ", "கடன் வாங்குபவர்", "உங்கள்", UPI-தானியங்கு கட்டண அம்சத்தைப் பெற்ற நபரைக் குறிக்கிறது. இந்த T&C என்பது உங்களுக்கும் ட்ரூ கிரெடிட்ஸுக்கும் இடையே சட்டப்பூர்வமாக பிணைக்கப்பட்ட ஆவணமாகும், மேலும் இது கணினி அமைப்பால் உருவாக்கப்பட்டது மற்றும் எந்த உடல், மின்னணு அல்லது டிஜிட்டல் கையொப்பமும் தேவையில்லை.

இந்த T&C-இன் உள்ளடக்கங்களை அவ்வப்போது மாற்றவும், திருத்தவும், மாற்றவும் எங்களுக்கு உரிமை உண்டு என்பதை நீங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறீர்கள்.

1. உங்களின் சமமான மாதத் தவணையை (EMI) செலுத்துவதற்கான UPI பயன்பாடு(கள்) (அத்தகைய வசதிகளை வழங்குதல்) பயன்படுத்தி, காலக்கெடுவைத் தவறவிடாமல் மற்றும் நினைவூட்டல்களை அமைக்காமல், திரும்பத் திரும்ப மின்-ஆணைப் பதிவு செய்ய UPI ஆட்டோபே உங்களுக்கு உதவும்.
2. உங்கள் கடன் கணக்கின் EMI செலுத்துதல் தொடர்பாக நீங்கள் ஒப்புக்கொண்ட மற்றும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அறிவுறுத்தலின் அடிப்படையில், உங்களின் நியமிக்கப்பட்ட வங்கிக் கணக்கில் டெபிட் செய்ய True Credits-ஐ அங்கீகரிக்கிறீர்கள்.
3. இந்த UPI ஆட்டோபே கட்டண ஆணையானது, நீங்கள் வழங்கியபடி உங்களது நியமிக்கப்பட்ட வங்கிக் கணக்கிலிருந்து பணத்தைப் டெபிட் செய்ய, உங்களிடமிருந்து True Credits-க்கு வழங்கப்பட்ட அங்கீகாரமாகும். அத்தகைய UPI ஆட்டோபே ஆணையை பெறும் True Credits-இன் வாடிக்கையாளர்கள், UPI ஆட்டோபே ஆணைகளை உருவாக்கும் அத்தகைய சேவைகளை வழங்கும் NPCI (நேஷனல் பேமென்ட்ஸ் கார்ப்பரேஷன் ஆஃப் இந்தியா) உடன் பதிவுசெய்யப்பட்ட / கூட்டாளியாக உள்ள வங்கிகளில் வங்கிக் கணக்குகளைக் கொண்டிருக்க வேண்டும்.
4. உங்கள் கடனின் காலப்பகுதியில் உங்களது நியமிக்கப்பட்ட வங்கிக் கணக்கில் போதுமான நிதியை வைத்திருக்க ஒப்புக்கொள்கிறீர்கள். பணப் பற்றாக்குறையின் காரணமாக பரிவர்த்தனை மறுக்கப்பட்டால் பணம் செலுத்தும் தீர்வுச் சட்டம், 2007 (PSS சட்டம்) பிரிவு 25-இன் கீழ் நீங்கள் செய்தது குற்றமாகக் கருதப்படும், மேலும் நீங்கள் சட்ட நடவடிக்கைக்கு பொறுப்பாவீர்கள். 1881-இன் அத்தியாயம் XVII-இன் கீழ் ஒரு காசோலையில் நமக்குக் கிடைக்கும் மின்னணு நிதியின் மறுப்பிற்கு எதிராக மேற்கூறிய பிரிவு எங்களுக்கு அதே உரிமைகள் மற்றும் தீர்வுகளை வழங்குகிறது.
5. மேலும், உங்கள் வங்கிக் கணக்கில் போதுமான இருப்பு இல்லாததால் ஆட்டோ டெபிட் தோல்வியடைந்தால், அதற்கு வங்கியின் பொருந்தக்கூடிய கொள்கையின்படி உங்கள் வங்கி பவுன்ஸ் கட்டணத்தை விதிக்கலாம். இந்தக் கட்டணங்களை வசூலிப்பதில் True Credits-க்கு எந்தப் பங்கும் இல்லை. மேலும் விவரங்களை அறிய, உங்கள் வங்கியின் கட்டண அட்டவணையைப் பார்க்கவும்.
6. True Credits-ஆல் பவுன்சிங் கட்டணங்கள் எதுவும் வசூலிக்கப்படுவதில்லை, இருப்பினும், நிலுவைத் தொகையை உரிய தேதியில் செலுத்தவில்லை என்றால், கடன் ஆவணங்களின்படி, True Credits மூலம் வாடிக்கையாளர்களுக்குச் செலுத்த வேண்டிய கடனுக்கான வட்டி விதிக்கப்படும்.
7. UPI ஆட்டோபே செலுத்துதலுக்கான அதிகபட்ச செலுத்த வேண்டிய தொகைக்கான இயல்பு வரம்பு ரூ. 15,000/- ஒரு மின்-ஆணை பரிவர்த்தனை.
8. UPI ஆட்டோபே கட்டண ஆணையை ரத்து செய்வதற்கான கோரிக்கையை நீங்கள் சமர்ப்பிக்க விரும்பினால், உங்கள் True Balance செயலியின் "தற்போதுள்ள ஆணைகள்" பிரிவில் அத்தகைய

கோரிக்கையைச் சமர்ப்பிக்கலாம். அங்கு செல்ல, True Balance செயலியின் முகப்புத் திரையில் “மேலும்” என்பதைக் கிளிக் செய்து, பின்னர் உதவி என்பதைக் கிளிக் செய்யவும். எங்கள் வாடிக்கையாளர் ஆதரவுக் குழு உங்களைத் தொடர்பு கொள்ளும்.

9. UPI ஆட்டோபே சேவைகளை வழங்கும் வங்கிகளின் பட்டியல் அவ்வப்போது <https://www.bhimupi.org.in/upiautopay>-இல் புதுப்பிக்கப்படும். NPCI உடன் பதிவுசெய்யப்பட்ட/கூட்டாளியாக உள்ள வங்கிகளின் பட்டியல் எந்த நேரத்திலும், NPCI-இன் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில், எந்த காரணத்தையும் குறிப்பிடாமல் மாற்றியமைக்கப்படலாம் / மாற்றப்படலாம். ஏதேனும் செயல்பாட்டுச் சிரமங்கள் ஏற்பட்டால் True Credits அதன் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில், UPI ஆட்டோபே கட்டண ஆணை உருவாக்கும் சேவைகளை வழங்கும் வங்கிகளின் பட்டியலை அவ்வப்போது திருத்தப்படலாம்/மாற்றப்படலாம்.
10. True Credits-இன் கட்டுப்பாட்டில் இல்லாத, தங்கள் சொந்த சரிபார்ப்புகள் மற்றும் உள் நடைமுறைகளின் அடிப்படையில் எந்தவொரு UPI ஆட்டோபே கட்டண ஆணையையும் வங்கிகள் நிராகரிக்கலாம். True Credits, அத்தகைய நிராகரிப்புகள் தொடர்பான எந்தவொரு விளைவான உரிமைகோரல்கள் அல்லது புகார்களுக்கு தொடர்புகொள்வதற்கு பொறுப்பாகாது.
11. UPI ID அல்லது UPI ஆட்டோபேயில் பதிவுசெய்யப்பட்ட வங்கிக் கணக்கு வாடிக்கையாளருக்குச் சொந்தமானது என்பதை வாடிக்கையாளர் உறுதிசெய்து, அத்தகைய UPI ID அல்லது வங்கிக் கணக்கைப் பயன்படுத்துவது தொடர்பாக ஏதேனும் உரிமைகோரலின் போது சட்டச் செலவுகள் உட்பட ஏதேனும் இழப்பு மற்றும் சேதங்களுக்குப் பொருந்தக்கூடிய, ஈடுசெய்யப்பட்ட True Credits வைத்திருக்கும்.
12. True Credits மற்றும்/அல்லது மூன்றாம் தரப்பு சேவை வழங்குநர் வாடிக்கையாளர் வழங்கிய தகவலை அதன் சொந்த விருப்பப்படி செயல்படுத்தலாம் மற்றும் சரிபார்க்கலாம் மற்றும் வாடிக்கையாளரிடம் கூடுதல் தகவல்களைக் கோரலாம் மற்றும் சரிபார்க்கலாம் என்பதை வாடிக்கையாளர் ஒப்புக்கொள்கிறார். சரிபார்ப்பு செயல்முறையை முடிக்க True Credits மற்றும்/அல்லது மூன்றாம் தரப்பு சேவை வழங்குநரால் கோரப்படும் தகவல்/ஆவணங்களை வழங்க வாடிக்கையாளர் பொறுப்பேற்றுக் கொள்கிறார்.
13. வங்கிக் கணக்கு அல்லது UPI ID-யை மூடினால் அல்லது வாடிக்கையாளர் போதுமான இருப்புத் தொகையைப் பராமரிக்காதது உட்பட ஏதேனும் காரணத்தால் மேற்கூறிய வசதியின் மூலம் EMI தொகையை எங்களிடம் செலுத்தத் தவறினால், அந்தத் தொகையை எங்களால் குறிப்பிடப்பட்ட கட்டண முறைகள் மூலம் நேரடியாகச் செலுத்த வேண்டும் என்பதை வாடிக்கையாளர் ஏற்றுக்கொள்கிறார்/ஒப்புக்கொள்கிறார்.
14. UPI ஆட்டோபே வசதி பின்வரும் சந்தர்ப்பங்களில் நீக்கப்படும் (a) தேவையான உபகரணங்கள் / இணைப்பு / ஒருங்கிணைப்பு / சேவைகள் வழங்கும் மூன்றாம் தரப்பு விற்பனையாளர்கள் மற்றும் True Credits இடையேயான உறவு நிறுத்தப்படும் போது மற்றும்/அல்லது (b) வாடிக்கையாளர் மற்றும் True Credits இடையேயான ஒப்பந்தம் நிறுத்தப்படும் போது
15. கூறப்பட்ட UPI ஆட்டோபே கட்டண ஆணை குறித்து ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், cs@truecredits.in-இல் True Credits வாடிக்கையாளர் ஆதரவுக் குழுவைத் தொடர்பு கொள்ளலாம்.
16. இந்த T&C-இன் உள்ளடக்கங்களை நீங்கள் படித்து புரிந்து கொண்டீர்கள் என்பதை இதன் மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறீர்கள்.